
Заява членів Талліннського механізму 
для Київського міжнародного форуму кіберстійкості 2024 року 

Оскільки зловмисна кіберактивність продовжує бути невід'ємною частиною агресивної війни 
Росії проти України, побудова кіберспроможностей залишається важливою частиною нашої 
спільної рішучості допомогти Україні підтримувати свій суверенітет та фундаментальне право 
на самооборону. 

З цією метою Талліннський механізм був підтриманий Україною, Канадою, Данією, Естонією, 
Францією, Німеччиною, Нідерландами, Польщею, Швецією, Великобританією та Сполученими 
Штатами та офіційно оформлений 20 грудня 2023 року. 

Механізм спрямований на координацію та сприяння розвитку цивільних кіберспроможностей 
для допомоги Україні в захисті від російської агресії в кіберпросторі та задоволенні 
довгострокових потреб у кіберстійкості. Механізм доповнює зусилля щодо нарощування 
кіберпотенціалу, такі як ІТ-коаліція, яка підтримує Міністерство оборони та Збройні сили 
України, а також зусилля щодо розвитку цифрових технологій. Учасники планують тісно 
співпрацювати з ЄС та НАТО. Також заохочуються до участі представники приватного сектору та 
неурядових організацій. 

Загалом, члени Талліннського механізму зробили значний внесок у надання допомоги Україні 
щодо нарощування кіберпотенціалу. Ці зусилля здійснюються з дотриманням міжнародного 
права та в повній координації з відповідними українськими партнерами. 

Механізм активно сприяє підвищенню кіберстійкості України. Підтримка зосереджена на 
зміцненні кібероборонних спроможностей та стійкості українського уряду шляхом допомоги в 
реагуванні на інциденти, надання ліцензій на програмне забезпечення та навчання ІТ-фахівців 
тощо. Крім того, Талліннський механізм надає пріоритет розвитку кіберпотенціалу для 
забезпечення безпеки правозахисників та організацій громадянського суспільства, які 
працюють в Інтернеті. Підтримка також спрямована на сприяння доступу України до інформації 
та ЗМІ, які не контролюються Росією. Ці зусилля здійснюються в тісному партнерстві з 
партнерами з розвитку та приватними суб’єктами кібербезпеки. 

Оскільки очікується, що деструктивні російські кібероперації та шкідлива кібердіяльність 
триватимуть і в найближчому майбутньому, партнери Талліннського механізму готові 
продовжувати свою підтримку стільки, скільки буде потрібно.


